

Menighedsrådsmøde i Sjørring- Thorsted – Skjoldborg – Kallerup Pastorat	Dato: onsdag, d. 18.9 2019 kl.19.00 i Sognehuset i Sjørring	Blad nr.
Fraværende:	Kirsten Humlum, Jytte Nielsen, Dorthe Krogsgaard, Lisa Bremer	Formands initial
Dagsorden:		
01. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	
02. Underskrift af referat fra 14.8..2019	Underskrevet	
03. Nyt fra Kontaktperson Herunder graver/medhjælpersituation Organistvikarsituation	<p>Der er lavet APV den 12/9-19. Jørgen Røhrmann laver forslag til handleplan. Tages op på det årlige medarbejdermøde, der afholdes den 27/11-19. Der var ønske fra medarbejderne at menighedsrådet tager mere aktivt del i hvordan standarden på kirkegårdene skal være. Vi beslutter derfor at kirkeværgerne genoptager deres møder 3-4 gange årligt, og herunder også kigger på kirkegårdene.</p> <p>På APV mødet blev der spurgt til om det vil være muligt at benytte sig af vikarbureau til arbejde på kirkegården i spidsbelastninger. Det blev besluttet at det er ok.</p> <p>Taksten for at hyre sognehusværten til f.eks. Mindesammenkomst sættes til 200kr pr time. 7 deltager i Kirkens Forum, en fagmesse i Fredericia den 26/9. Vi har inviteret andre sogne og der deltager også 7. Vi kører i bus, og deler udgifterne.</p> <p>Årligt medarbejdermøde bliver onsdag 27/11 - 19 kl 10-ca13.</p>	

<p>04. Nyt fra Aktivitetsudvalget</p>	<p>Høstfest 24/9: Vivi sørger for indkøb og forberedelse. Hun deltager under selve arrangementet. Udflugt til Vestervig 23 deltagere. Koncert med Michala Petri og Lars Hannibal 104 gæster. Det giver et mindre underskud på omkring 3000kr, der deles med Tilsted menighedsråd.</p>
<p>05. Præstegårdsudvalget- orientering v/ Ole</p>	<p>Der er lagt rør ind til fiberbredbånd. Der opsættes radon måler efter aftale med provstiet Provstesyn maj 2020</p>
<p>06. Orientering om :</p> <p>Thorsted Kirke</p> <p>Skjoldborg Kirke</p> <p>Sjørring Kirke</p> <p>Kallerup Kirke</p>	<p>Thorsted: intet nyt.</p> <p>Skjoldborg: tidsplanen holder ikke. Håndværkere er varslet dagbøder af arkitekt. Byggemøde 19/9. Lisbeth undersøger om der er særlige forhold der gør sig gældende når kirken skal genindvies.</p> <p>Sjørring: Der mangler svar på tre ansøgte projekter(automatisk klokkeringning, gelænder op til alteret, handicapvenlig adgang til kirken). Der laves kalkningsplan, efter aftale med murer</p> <p>Kallerup: Provstiudvalget har bevilget midler til projektet. Børge og Kirsten har været til møde med Provstiudvalget for at fortælle mere om det.</p>
<p>07. Åbent for tilføjelser</p>	<p>Forplejning til menighedsmøde: Varm mad a ca 100kr. 40 personer. Vivi får besked om at bestille. Kirsten F., Niels-Henning og Karin deltager i budgetsamråd den 30/9.</p>

08. Eventuelt	

Meddelelser :	
09. Invitation til Match-møde	DAP pr. 13.08
10. Delreferat fra Provstiudvalgsmøde	DAP pr. 14.08
11. Jubilæumsarrangement Snedsted Kirke	DAP pr. 20.08
12. Svindelmails- Lav regler for ovf. LM	DAP pr. 21.08
13. Ref. Provstiudv.møde aug.2019	DAP pr. 27.08
14. Tilmeld. Folkekirkens Digitalis. Middelfart	DAP pr. 28.08
15. Udsættelse af kursus 19.9 til 20.11 Nykøb	DAP pr. 30.08
16. Provstesituationen	DAP pr. 29.08
17. Foredrag Kirkemusikskolen	DAP pr. 03.09
18. Kursus Workshop Hjørring	DAP pr. 03.09
19. Har gudstjenesten en fremtid –Thisted KC	DAP pr. 03.09
20. Møde med Ministeren	DAP pr. 04.09
21. Opfordring til Alsangs-Arrangement	DAP pr. 09.09
22. Delref. Provstiudvalgsmøde	DAP pr. 10.09
23. Kirkeistandsættelsesordning	Kirkeministeriet pr. 12.08
24. Digitaliseringskursus	Folkekirkens IT pr. 23.08
25. Folkekirken som arbejdsplads	Kirkeministeriet pr. 02.09
26. Provstiudvalget frist for ligningsbeløb 8/10	Kirkeministeriet pr. 03.09
27. Kursus for MR 19.9-ny dato 30.11 Nykøb.	Ålborg Stift pr. 05.09

